



# 印度電子協會（ELCINA）率廠商來訪 並與竹科簽署合作備忘錄

Delegation of the Electronic Industries Association of India (ELCINA)  
Accompanied by Electronic Manufacturers in India Visited the Hsinchu Science  
Park and Signed a Memorandum of Understanding

インド電子協同組合（ELCINA）が企業を連れ、新竹サイエンスパークに訪れる。了解覚書を締結

文・圖／投資組 翁淑婷



貴賓合影

竹科為加強與印度之科技產業交流，科管局王永壯局長與印度電子協會（Electronic Industries Association of India, ELCINA）秘書長 Rajoo Goel，於2023年10月25日共同簽署合作備忘錄，推動雙方在相關領域的合作。園區廠商晉弘科技、旺北科技及星友科技派員出席觀禮，並與印度廠商交流。

竹科自2018年首次拜訪印度電子協會，此後雙方透過互訪與參與論壇等活動，往來密切並共享相關產業資訊；

為能進一步深化雙邊業務夥伴關係，推動知識科技產業聚落共同發展，於2年前即確認簽署合作備忘錄，惟受新冠肺炎疫情影響，延期至今於竹科正式辦理簽署儀式。

印度電子產業協會成立於1967年，以電子零組件製造商為主要協會成員，當時印度的

電子產業還處於起步階段，該協會是最先支持電子硬體產業的團體之一。協會作為電子產品與IT製造商的互動平台，除就政策和商業環境問題向政府提供建言，亦積極建立與印度及國際技術機構與商業服務之交流。

竹科成立於1980年，擁有領先全球半導體生態系聚落，是臺灣重要的高科技產業核心，目前園區內六大產業計超過600家公司進駐，並有約17萬5千名員工，不僅推動臺灣經濟發展，在全球半導體產業亦具關鍵地位，前瞻技術研發享譽盛名。

印度龐大的新興市場和優秀人才，是竹科廠商佈局國際時不可或缺的重點，也是政府推動新南向政策重點目標國家之一，科管局盼透過此次簽署合作備忘錄，更進一步協助廠商開拓新興市場，與國際接軌，增加產業競爭力，並加深臺印合作情誼。



科管局王永壯局長（右）與印度電子協會秘書長 Rajoo Goel（左）合影